

## 运河区将新增两个便民市场

嘉和集市位于永安大道和育红路交叉口东南侧 康源集市位于开元大道和朝东路交叉口东南侧

本报讯(记者 苏少静)记者近日从运河区政府获悉,运河区将新增嘉和集市和康源集市两个便民市场,目前项目正在加紧建设。项目建成后,将为周边居民的“菜篮子”“果盘子”“米袋子”“肉案子”供应提供有力保障。

据介绍,嘉和集市位于永安大道和育红路交叉口东南侧,设计为地上5层、地下1层建筑。项目总占地面积9.01亩,总建筑面积15044.77平方米,将建设新型

综合性菜场1座,主要经营面点、水产品、牛羊肉、水果、小百货等,可容纳商户200个。

康源集市位于开元大道和朝东路交叉口东南侧,设计为地上5层、地下1层建筑。项目总占地面积12.46亩,总建筑面积22725.83平方米,将建设1座农贸市场,设摊位180余个,商业配套20间,主要销售日用百货、瓜果鲜蔬、肉蛋油米等。

“目前,项目已完成张贴承接招商公告、商户认证、核对商

户信息、商户选铺等工作。”项目建设方沧州恒玺房地产开发有限公司相关负责人介绍,项目自2023年3月开工建设,目前嘉和集市已完成结构封顶,康源集市首栋楼已完成结构封顶。项目后续内装、验收等工作正在全面推进,预计明年正式投入使用。

据悉,项目全部建成后,将打造综合性、全品类、高标准的新型城市集市,更好地满足周边居民的消费需求。



嘉和集市已完成结构封顶。 本报通讯员 摄

全市5659个行政村均纳入城乡一体化垃圾处理体系

## 实现“村收集、乡转运、县处理”全覆盖

本报讯(记者 鹿维双)记者昨天从市政府新闻办召开的新闻发布会上获悉,全市5659个行政村均已纳入城乡一体化垃圾处理体系,实现“村收集、乡转运、县处理”全覆盖。

据市农业农村局有关负责人介绍,今年以来,我市以创建省级和美乡村为引领,聚焦改善

农村人居环境、完善基础设施等工作重点,开展攻坚行动。目前,全市5659个行政村均已纳入城乡一体化垃圾处理体系,实现“村收集、乡转运、县处理”全覆盖;农村生活污水无害化处理实现全覆盖,建立了农村黑臭水体监控平台,实现有效管控;开展厕所改造提升攻坚战,厕所长效

管护“五项机制”顺利运行。

目前,全市所有村庄已实现江水村村通、24小时稳定供电;所有建制村实现通硬化路、通客车。通过实施农村电网建设工程,户户通电和24小时连续供电得到有效保障。全市实现通信网络全覆盖,全天候服务通畅无盲区,农民群众生产生活水平明

显提升。

今年以来,我市开展村庄清洁行动攻坚战,14个县(市)建成省级村庄清洁示范县。全市累计出动人员71.6万人次,动用机械车辆17.1万台次,清理生活垃圾77.5万立方米,建设小游园、小果园、小菜园及停车位3302处,村庄环境更加干净、整洁、有序。

## 货车司机犯困 追尾前方两车 被认定负全部责任

本报讯(记者 李圣哲 通讯员 曹国新 沈括)一辆装载着多辆新汽车的运输车和一辆装载着玻璃纤维的货车,被后方一辆货车追尾,造成三车受损。日前,高速交警任丘大队民警处理了这起事故。

高速交警任丘大队民警在事故现场看到,由于冲击力较大,后方货车的车头严重变形,前挡风玻璃碎了一地,所幸司机没有受伤。正前方货车装载的玻璃纤维散落在高速公路上,车头和车尾均受损。

记者通过事故视频看到,后方货车追尾正前方货车,致使正前方货车撞上右侧护栏。随后,后方货车又因碰撞向左前方运输车拐去,发生刮蹭。所幸后方货车驾驶员向右拽了一点方向,运输车受损较轻。

据了解,事故是因后方货车驾驶员宋某因困导致的。宋某说:“幸亏左前方运输车刮蹭不严重。要是车上的八九辆新车让我的车撞坏了,得赔多少钱啊!”

经认定,宋某因疲劳驾驶、未保持安全车距导致此次事故,承担全部责任。民警依法给予宋某罚款100元、驾驶证记3分的处罚。

## 民警凌晨出击,抓获两名“油耗子”

查获被盗原油35吨

本报讯(记者 代苗苗 通讯员 贾美娜 苏鹤娇)日前,华北油田某作业区有原油被盗。冀中公安局民警深入调查,抓获“油耗子”两名,查获被盗原油35吨。

近日,冀中公安局任南分局民警在辖区巡查时发现,华北油田某作业区井场有原油被盗的迹象。由于案发地理位置较为偏远,犯罪分子作案手法较为隐蔽,案件侦破遇到一些困难。但“油耗子”留下的蛛丝马迹,没能逃过民警的“火眼金睛”。

在不打草惊蛇的前提下,民警在案发地及周边区域进行严密勘察,深入调查、耐心蹲守,并依托警企协作机制,联合华北油田治安保卫人员对油井加强巡查。

功夫不负有心人。11月

19日凌晨3时许,在一处油井边,两个鬼鬼祟祟的身影闯入民警的视野。民警瞅准时机,火速出击,将正在盗窃井口落地原油的犯罪嫌疑人张某、李某当场抓获,并现场查获了三轮车一辆、原油约350公斤。

冀中公安局任南分局刑警大队、雁翎派出所联合办案,循迹追踪,利用无人机等设备展开侦查,在盗油点附近发现了一处非法储油点。民警现场查获被盗原油35吨,为华北油田挽回经济损失17万余元。

经审讯,张某、李某对其多次盗窃原油的犯罪事实供认不讳。目前,两名犯罪嫌疑人已被警方依法采取刑事强制措施,案件正在进一步侦办中。



警方查获的部分被盗原油。 本报通讯员 摄

一辆蔬菜运输车突然起火

## 收费站工作人员和消防员合力救援

本报讯(记者 鹿维双)11月29日清晨,一辆外地蔬菜运输车在津汕高速海兴收费站入口处突然起火。收费站工作人员和消防员携手,最终将火扑灭(右图)。

当天5时30分左右,一辆外地蔬菜运输货车在津汕高速海兴收费站入口处起火,火势借助风力迅速蔓延,现场被烟雾笼罩。危急时刻,3名收费站工作人员

手持灭火器械进行灭火,并拨打119电话请求消防员帮助。

收费站紧急启动应急预案,除正常收费作业的工作人员外,其他人分工救援。有的疏导过往车辆,确保站口安全;有的准备灭火设备,加入灭火队伍。

随后,消防员赶到现场。大家齐心协力,成功将火扑灭。



本报通讯员 摄

扫码看视频 新闻料更多

货车司机犯困, 追尾前方两车…… 扫描二维码, 记者带你去现场看看。

